1° Calcula los lados y el area de un paralelogramo de diagonales 70 y 50 cm sabiendo que el
angulo que forman es de 40°.
(Observacion: las diagonales de un paralelogramo se cortan en su punto medio.)

2° Calcula de forma exacta sen75° y tg105°.
3° Sabiendo que tga =-3 y a € IV calcula cos%.

4° Resuelve: tgx+4cotgx =5, expresa las soluciones en radianes.
5° Resuelve: cos(Zx + %j = sen(— X+ %j

6° Para calcular la distancia CD entre dos arboles inaccesibles se efectlan las siguientes
mediciones:

AB = 400m

a=26°34', [=59,45°, y=7526° y o&=80°

A e

sen2a

1+cos2a -
8° Resuelve el trianguloa=9, b = 11y B = 50°. Calcula asimismo su area y el radio de la
circunferencia circunscrita.

7° Comprueba la siguiente igualdad trigonométrica tga
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